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2015 年 8 月 20 日 

 

 

 

 

ネオファースト生命保険株式会社（代表取締役社長：徳岡 裕士）は、2015 年 6 月下旬に、「喫煙に関す

る調査」を実施いたしました。（首都圏・近畿圏在住の 20-70 代の男女 2,472 名が対象。2015 年 6 月 23 日

～24 日にインターネットにより実施） 

＊日本循環器学会をはじめとした禁煙推進学術ネットワークが「毎月 22 日は“禁煙の日”。 

スワンスワン（吸わん吸わん）で禁煙を！」をスローガンに制定したもの。 

日本循環器学会が参加する禁煙推進学術ネットワークの活 

調査結果のポイント 

1.現在タバコを吸っている人よりも過去吸っていてやめた人の方の割合が高い 

現在、喫煙の習慣がある人は、男性合計で 24.9％、女性合計 10.3％。一方、過去に喫煙経験があるもの

の現在は喫煙していない人は、男性合計で 33.8％、女性合計で 17.2％となっています。つまり、タバコ

をやめた人の割合が、現在でもタバコを吸っている人の割合を上回っていることがわかりました。また、  

一度も喫煙経験がない人は、男性合計で 41.3％、女性合計で 72.5％でした。 

2.喫煙者の約半数に禁煙意向あり。家族からの禁煙願望はさらに高い 

喫煙者のうち禁煙意向がある人は、男性合計で 45.4％、女性合計では 55.3％で、ともに約半数を占めて

います。一方、喫煙者の同居家族は、配偶者には 87％、子供には 85％の割合で禁煙して欲しいと思って

おり、本人の禁煙意向よりも家族からの禁煙希望の方が高くなっています。 

3.家族に内緒で喫煙経験のある人は男性で約 18％、女性で約 33％ 

喫煙者または喫煙経験者のうち、家族に内緒で喫煙している（またはしていた）人の割合は、男性合計で

17.7％、女性合計では 33.4％で、女性の方が高い傾向がわかりました。 

 

調査詳細は別紙をご覧ください。 

 

＜ネオファースト生命について＞ 

ネオファースト生命は、お客さま第一主義「一生涯のパートナー」を創立以来の経営理念とする第一生命グ

ループの一員として、『「あったらいいな」をいちばんに。』というコーポレートスローガンにもとづき、お客

さまのニーズを感じ取って、新しい発想でお客さまのお役に立てる保険商品とサービスをお届けしていきます。 

 当社では、当年８月１３日より、過去１年間タバコを吸っていない方は吸っている方よりも保険料が割引に

なる1終身医療保険と特定疾病保障終身保険の取扱いを行っています。 

                                                   
1非喫煙者割引を適用した場合。当特約の付加に際しては「喫煙に関する告知」と「コチニン検査」により当社基準を満たす必要がありま

す。 

 

毎月 22日（吸わん吸わんの日）は「禁煙の日」＊ 

 ネオファースト生命が「喫煙に関する調査」を実施 
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別紙 

 

（１）喫煙習慣について 

 

現在、喫煙の習慣があるのは、男性合計で 24.9％、女性合計では 10.3％でした。喫煙習慣が最も高いのは、

男性 40 代で 35.0％、次いで男性 50 代の 32.7％でした。一方、過去に喫煙習慣があったものの、現在は喫煙

していないと答えた方は（「1 年以内に禁煙」と「1 年以上前に禁煙」をあわせた数値）、男性合計で 33.8％、

女性合計は 17.2％で、現在の喫煙習慣がある方の割合を上回っています。特に、男性の 60 代から 70 代にお

いて、過去に喫煙経験があったものの、現在は吸っていないと答えた方の割合が半数を超えています。 

 

（２）禁煙意向について 

 

現在喫煙の習慣がある方のうち 15.5％が「禁煙するつもり」、32.8％が「やや禁煙したい」と答えています。

あわせますと、喫煙者のうち約半数にあたる 48.3％に禁煙意向があることがわかりました。 

（ｎ=） （%）

喫煙
経験計

(2,472) 43.0

男性_計 (1,230) 58.7

男性_20代 (188) 29.9

男性_30代 (250) 40.3

男性_40代 (231) 63.3

男性_50代 (194) 72.8

男性_60代 (225) 77.2

男性_70代 (143) 72.8

女性_計 (1,242) 27.5

女性_20代 (180) 24.9

女性_30代 (242) 27.5

女性_40代 (221) 31.4

女性_50代 (193) 37.1

女性_60代 (239) 28.3

女性_70代 (167) 12.8

※喫煙経験計=「現在喫煙の習慣がある」～「過去喫煙の習慣があったが、1年以上前に禁煙して現在も喫煙していない」計

性年代別

全体 17.6

24.9

19.9

21.8

35.0

32.7

22.4

13.7

10.3

8.4

11.3

12.0

13.3

10.9

4.5

2.4

2.9

3.6

2.8

2.8

3.2

3.3

1.3

1.9

5.2

1.9

0.3

1.3

1.9

1.0

23.0

30.9

6.4

15.6

25.5

36.9

51.5

57.8

15.3

11.3

14.2

19.1

22.4

15.4

7.3

57.0

41.3

70.1

59.7

36.7

27.2

22.8

27.2

72.5

75.1

72.5

68.6

62.9

71.7

87.2

現在喫煙の習慣がある
過去喫煙の習慣があったが、1年以内に禁煙して現在も喫煙していない
過去喫煙の習慣があったが、1年以上前に禁煙して現在も喫煙していない
これまで一度も喫煙の習慣はない

（ｎ=） （%）

禁煙
意向計

(434) 48.3

男性_計 (306) 45.4

男性_20代 (37) 53.6

男性_30代 (55) 50.0

男性_40代 (81) 48.4

男性_50代 (63) 39.6

男性_60代 (50) 46.7

男性_70代 (19) 19.3

女性_計 (128) 55.3

女性_20代 (15) 73.1

女性_30代 (27) 62.8

女性_40代 (26) 45.9

女性_50代 (26) 54.0

女性_60代 (26) 56.1

女性_70代 (8) 27.3

※ｎ=30未満は参考値 ※禁煙意向計=「禁煙するつもりである」+「やや禁煙したいと思っている」

全体

性年代別

15.5

15.5

14.3

22.2

20.8

8.9

12.8

4.6

15.6

19.2

11.4

18.8

14.6

20.3

32.8

29.9

39.3

27.8

27.6

30.7

33.9

14.7

39.7

53.8

51.4

27.0

39.4

35.8

27.3

16.0

17.0

10.1

14.4

21.5

13.9

23.0

14.2

13.4

11.5

16.3

14.6

14.6

29.5

15.4

15.0

16.5

14.7

11.1

14.8

14.5

30.4

16.3

7.7

14.3

19.0

26.6

8.9

21.6

20.3

22.6

19.8

20.9

18.9

31.7

15.8

36.1

14.9

19.2

11.5

18.8

4.7

20.3

21.6

禁煙するつもりである やや禁煙したいと思っている どちらともいえない あまり禁煙したいと思っていない 禁煙するつもりはない
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 中でも、ニューファミリー形成層である男性 30～40 代の禁煙意向（「禁煙するつもり」の数値）は高くな

っています。 

 

（３）喫煙習慣がある同居家族に対する禁煙希望 

 

 

同居家族から喫煙習慣のある家族へ、「禁煙して欲しいと思う」または「やや禁煙してほしいと思う」と

いう禁煙希望は、配偶者に対しては 87.0％、子供に対しては 84.8％と、ともに 8 割を超えており、多くの

家族が禁煙を希望していることが見てとれます。 

 

（４）同居家族に内緒で喫煙経験した有無 

 

 
 

喫煙者または喫煙経験者のうち、同居している家族に内緒で喫煙している（またはしていた）人の割合は、

男性合計で 17.7％、女性合計では 33.4％で、女性の方が高くなっています。また、男性では若い年代ほど、

家族に内緒で喫煙している（またはしていた）割合が高いことがわかりました。 

 

 

 

 以 上 

（登）B15N3005（2015.8.20）① 

（ｎ=） （%）

禁煙

希望計

配偶者 (312) 87.0

子供 (83) 84.8

※禁煙希望計=「禁煙してほしいと思う」+「やや禁煙してほしいと思う」

58.0

59.3

29.0

25.5

4.9

8.5

8.1

6.6

禁煙してほしいと思う やや禁煙してほしいと思う あまり禁煙してほしいとは思わない 禁煙してほしいとは思わない

（ｎ=） （%）

(888)

男性_計 (584)

男性_20代 (40)

男性_30代 (75)

男性_40代 (102)

男性_50代 (117)

男性_60代 (151)

男性_70代 (98)

女性_計 (304)

女性_20代 (40)

女性_30代 (59)

女性_40代 (62)

女性_50代 (65)

女性_60代 (61)

女性_70代 (19)

全体

性年代別

23.1

17.7

34.4

26.8

23.1

19.8

9.2

9.0

33.4

39.7

34.6

40.7

32.1

17.5

48.7

76.9

82.3

65.6

73.2

76.9

80.2

90.8

91.0

66.6

60.3

65.4

59.3

67.9

82.5

51.3

ある ない

【本件に関するお問い合わせ先】 

ネオファースト生命保険株式会社 

企画総務部 企画・調査・広報グループ  TEL：03-5434-7025 


